

2026/2/9 下午 03:06:21

## 飄洋過海來見妳！跨校真情互動！保東X雅臺 國際交流成功

#雅加達臺灣學校 #華語文 #保東X雅臺國際交流

雅加達臺灣學校

活動時間：2025-12-23

在印尼雨季一貫的悶熱天氣中，雅加達臺灣學校(Jakarta Taipei School)於2025年12月22~23日喜迎嬌客們-遠自台灣來訪的臺南市保東國小(Tainan Municipal Bao Dong Elementary School)師生團，由張茵倩校長率隊，方笠洋主任與鄭妃娟老師，陪同10位同學與9位家長到訪，雙方展開了2整日的互動與交流，充分體現四海一家、里仁為美的精神。

開幕式中張晉福校長首先致歡迎之忱，訴說緣起於去年即有班級與保東作了線上交流活動，充分領受該校學子們的活潑熱情，可見該校辦學績效卓越，令人欽佩。張茵倩校長也簡單介紹學校狀況，期許小朋友能走出台灣的舒適圈，認識不同於以往的風土人情，相約共同打拼、攜手並進，寄語未來兩校友誼能更上層樓，也邀請雅台校師生前來一品鳳梨大餐。

後續校內活動在國際語文部陳郁安主任的預劃下，第1日順利地進行了：印尼在地文史介紹～簡單印尼文教學(由G11的洪智榮、謝志明擔綱)；傳統樂器體驗與發表(由Mr. Ben老師教學)；最後是雅加達城市圖騰：Batavia神偶～Ondel-Ondel的製作程序(由Ibu Rica教學)。第2日則是所有同學進入各臨時編班，直接體驗『一日雅台生』的課程，只見操場活動課中是汗水與口水揮灑之下，大家聲嘶力竭地加油打氣；室內課也保持謙謙風度互相學習，揖讓而升下而飲地觀摩彼此的作業成品，完全享受寓教於樂、從做中學的同儕交流過程。也期待下一次的異地相會，能再次激盪火花，共同提升彼此的學習水平喔！

本團也利用週末假日前往雅加達老城區、唐人街市集、獨立紀念碑、大清真寺與百年教堂、TMII縮影公園、LA Plaza等著名地標參訪，藉由實地貼近在地景點，更能深入了解風俗民情，期能打破某些刻板印象，讓互動交流順暢起來，也消弭無形的隔閡感，如此才能更珍惜現有，期能擁抱未來。

2026/2/9 下午 03:06:21

飄洋過海來見妳！跨校真情互動！保東X雅臺 國際交流成功

#雅加達臺灣學校 #華語文 #保東X雅臺國際交流

雅加達臺灣學校

活動時間：2025-12-23



獨立紀念碑合影

2026/2/9 下午 03:06:21

飄洋過海來見妳！跨校真情互動！ 保東X雅臺 國際交流成功

#雅加達臺灣學校 #華語文 #保東X雅臺國際交流

雅加達臺灣學校

活動時間：2025-12-23



竹樂器學習大成功

2026/2/9 下午 03:06:21

飄洋過海來見妳！跨校真情互動！保東X雅臺 國際交流成功

#雅加達臺灣學校 #華語文 #保東X雅臺國際交流

雅加達臺灣學校

活動時間：2025-12-23



贈送保東師長紀念品

2026/2/9 下午 03:06:21

飄洋過海來見妳！跨校真情互動！保東X雅臺 國際交流成功

#雅加達臺灣學校 #華語文 #保東X雅臺國際交流

雅加達臺灣學校

活動時間：2025-12-23



Rica老師之印尼神偶用心教學

2026/2/9 下午 03:06:21

飄洋過海來見妳！跨校真情互動！保東X雅臺 國際交流成功

#雅加達臺灣學校 #華語文 #保東X雅臺國際交流

雅加達臺灣學校

活動時間：2025-12-23



於老上海廣場合影



於縮影公園合影